
 در لوله مطابق شکل آب U 1با قطرهای  ینئیمو شکلd 2 وd  (1d < 2d )ریختهه 

ضریب کشش سطحی  اگر گیرد؟در کدام لوله بالاتر قرار می آبتراز  شده است.

( باشد، اخهتف  θ < درجه 90) θو شیشه برابر  آباویه تماس و ز σ آب برابر

  چقدر است؟ ین آب در لوله های موئارتفاع 
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  : جواب

 در کششیباعث اعمال موئینگی  بدلیل وجود نیروی کشش سطحی

داخل لوله ها همچنان فشار آب  . با این وجودشودسطح لوله ها می

از تساوی فشار در نقاط هم ارتفاع توان و می بودههیدرواستاتیک 

فشار  کاهشاز آنجایی که میزان . ( استفاده کردBو  A)مثف نقاط 

( 1dنسبت به لوله نازکتر )( 2dکشش سطحی در لوله قطورتر ) ناشی

 :خواهد بود 2له از لو بالاتر1  در لوله آباست، تراز  کمتر
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